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CONFERENCIAS
Vida y Obra de J.R.R.Tolkien (por Francisco Soliva)
Es una ojeada rápida a la vida de Tolkien y a los acontecimientos que le llevaron a escribir sus obras, salpicada de anécdotas y curiosidades que sorprenderán al oyente y proporcionarán una idea más clara de la personalidad del genio que era Tolkien.

C.S.Lewis y J.R.R. Tolkien: historia de una amistad (por Carlos Tomás)
Un relato apasionante sobre la extraordinaria relación de amistad entre estos dos genios del siglo XX: el creador de Las Crónicas de Narnia  y el de El Señor de los Anillos. ¿Hasta qué punto influyeron el uno en el otro? ¿Cómo esa amistad marcó sus vidas? Los amigos que compartieron, los Inklings y la vida en Oxford… Algo sin lo que no pueden ser bien comprendidos.

Aspectos literarios de la obra de Tolkien (por Santiago Álvarez)
La creación de las obras que encumbraron a J.R.R. Tolkien, cómo surgió la inspiración y cómo se gestó el corpus literario a la luz de la historia de la vida de Tolkien.  Las encrucijadas en las que se encuentra un escritor y los caminos que elige seguir, los obstáculos que se presentan y las distintas maneras de sortearlos, todo queda reflejado en este estudio sobre los aspectos literarios de la obra de Tolkien.

La Fantasía que leyó Tolkien (por Sergio Mars)
Un interesantísimo repaso por la literatura de Fantasía que precedió a Tolkien,  desde principios del siglo XIX hasta la publicación de El Hobbit. Sergio Baldor nos proporcionará una idea de los temas y las tramas de los libros que se escribieron durante más de cien años, que gustaron e inspiraron a gentes de todo el mundo y, en algunos casos, fueron inspiración para el propio Tolkien. 

Presentación de las Jornadas Gastronómicas en torno a Tolkien y la Tierra Media (por José Olmos)
Ya hace varios años que, en Sagunto, se celebran estas Jornadas en la Taberna de la Serp. Durante varios días, se sirven platos inspirados en las obras de Tolkien y que son nombrados o, incluso descritos, en las páginas de El Hobbit o El Señor de los Anillos. A los comensales les resulta interesante y sabroso este viaje por viandas y platos que creían tan imaginarios como los elfos y que, sorprendentemente, en esas Jornadas quedan a su alcance.
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